2012年12月27日 星期四 主编 卢林 编辑 王亚平 校对 姜军 版式 张妍

既是全国政协委员中的"明星",又是活 跃在河南商界的领袖人物,甚至也可以说他 是一位受到国内外各界人士尊重的"外交 集多重身份于一身的王超斌拥有近乎 疯狂的创新力,然而,但凡与他有过接触者, 大都能感受到其睿智之外的质朴和实在

记者 王亚平 文/图



【企业家责任】筑造惠利民生的好房子

自己,也感动了世界。

作为河南中陆物流配送有限公司、河南台兴房产有限公司董事长,数十年

来,王超斌用他坚实的步伐,书写了一部独属于他自己的人生传奇,从一文不名

到亿万富翁,从名不见经传的工人子弟到影响国内外的企业家。他与时俱进,勇

立潮头,在社会发展的每一个历史时期,都有事业杰作呈献给社会。不仅证明了

在他看来,企业家身上应该流淌着道德的血液。几年前,他响应中央统战部"社会主义核心价值体系学与行和企业家要回报社会感恩行动"的号召,带头把自家的别墅拆了,建了共1596套普通商品住宅,全部拿出来以比周边均价至少优

如今,随着城市化进程的快速发展,深知越来越多的百姓迫切需要有个温暖的

"我们要建性价比最高的好房子,提升中原百姓的人居水平,春江家园的得

这个超低容积率大盘立面设计简洁、时尚,线条明快,内部户型设计又处处

房率高达81%,我不敢说在郑州最高,但肯定是比较高的。"谈及该项目,王超斌

体现精心构思,有多达23个户型,面积在39~140㎡,多以80~90㎡的二室二厅为

惠每平方米1000元的价格,自限房价,也因此被称为民间"限价房"第一人

居所,他再次践行企业家的社会责任,在京广南路开发大型楼盘春江家园。

2012 房地产行业向着"理性回归" "规范服务"、"公开透明"的方向发展,这 种发展形势是好的,也是我们企业所一直 倡导的,诚如我们公司的企业精神"铸造 精品,奉献社会"——清华园集团将会一 直以此为铭。

记者 梁冰



"郑能量,亦是'正能量'的谐音,我觉得这个'郑能量'提得非常好。"李发臣说

在他看来,2012年河南有太多"正气"和"温情"渲染着这个城市,河南人的正 义善良得到了更多人的认可和赞扬,比如李博亚就是河南形象的一个代表,这种 精神会继续弘扬光大

2012年已接近尾声,2013年又将掀开新的一页。简单来说,2012年清华园集 团有几件大事发生

江南春温泉二期对外营业,功能配套更趋完善,大型商务会议、度假旅游功能更加强化;中原影视城一期建成投入使用,电视剧《大河儿女》开拍;大溪地住宅一 期全面向业主交房;中原国际茶叶中心开始启动招商;奥帕拉拉水公园开园火爆、 香堤湾温泉开业在即等

总的来说,和年初集团公司制定的"巩固完善服务"战略目标是相一致的,完 成率也让人感到满意

"要说个人的得失,我有些遗憾的是没有抽出太多时间多陪陪家人,没有更多 地投身于公益救助事业,我感觉总体做得还不够好!"李发臣坦言。

明年,清华·大溪地项目的住宅二期、五期以及综合楼将要开发建设,清华·忆 江南主要做好完善和客户服务工作,对新老业主推行积分制,进一步回馈广大业

至于明年的房地产政策,李发臣认为,总体趋向于回暖,政策执行层面上"理 性"和"温情"并存,相信房地产行业会向着更好的方向发展。

【企业家情怀】为中原经济发展贡献正能量

主,满足购房者的多样化市场需求。

据了解,目前在售的春江家园,是在楼盘封顶后才领取预售许可证,继而开盘。 这充分佐证了在房地产深受调控政策影响的现在,台兴拥有强大的资本实力。

细节彰显品质,亦能体现一个企业的情怀。"从产品定位、建筑用材、环境配套等诸多方面,我们都力争打造一个样板社区。"王超斌这样说道,不过,作为一 位时刻不忘回报社会的企业家,他的人文关怀绝不止于此,"春江家园虽然是高 档社区配套,房价却是中等收入者能够承受的价格。我打出了市场销售超低起 价仅为5900元/m。

从区位优势看,春江家园西临京广南路京沙快速隧道出口,东临市政主干道 石柱路(碧云路),南邻规划端午路,一期西邻开发路,北侧为规划郑航北路,交通 的便捷性在郑州南区无与伦比。

在教育资源上,春江家园周边有长江东路小学、佛岗小学、第62中学、第13中学等。春江家园内还配套2368.85㎡的大型幼儿园;公共配套的高校资源有黄 河科技大学、中原医学院、郑州航空工业管理学院、中州大学等,在项目周边,还 有诸多丰富便捷的医疗和金融配套。

与王超斌的交流中,能感受到春江家园项目的入市,只不过是其责任观的微 小一面。更重要的是,无论是慈善捐助、做中原经济发展的创新先锋抑或是房地 产行业稳步前行的推动者,我们都能轻易地感受到他的平民情怀。

未来不难想象,春江家园1、2、3期近100万平方米的大型住宅区也势必会让

圣诞乐翻天 温情忆江南

清华·忆江南客户答谢会盛情开启

12月23日,在这个阳光温暖的冬日里,300多位清华·忆江南业主齐聚江南, 在项目高端配套江南春温泉运动馆展开了一场"你运动我送礼"的全民运动圣诞 大联欢。现场,孩子们抱着暖暖的礼包,给加入篮球联盟赛的爸爸、妈妈加油喝 彩,一片祥和温馨之景。

当日上午9时,业主们提前来到清华·忆江南销售中心,新邻旧友围坐一团, 品味咖啡,谈笑风生,其乐融融。

随后,大家穿梭在去往江南春温泉室内运动馆的路上,雀跃般的身影与灿烂 的阳光相映成趣。进入运动馆,只见一棵两米多高的圣诞树下堆满了精美的礼 物,孩子们顿时沸腾起来。

欢快的音乐响遍全场,"全民"运动会拉开帷幕。在主持人极富感染力的号 召下,80余组业主每家各派代表分成4个分队,由清华·忆江南美丽的客户经理 担当小队长进行比赛

精彩的"运动会"结束后,全体业主又迎来本次活动最闪亮的"全民大抽奖", 多项大奖纷落各家,荣获一等奖的业主现场将价值不菲的西门子全自动洗衣机

